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Цель: Развитие воображения, исследовательской деятельности, связной речи и мелкой моторики, снятие тревожности, агрессивности и страхов, расслабление.
Задачи:

1. Совершенствовать коммуникативные и творческие способности детей;

2. Учить передавать заданное эмоциональное состояние, используя различные выразительные средства;

3. Развивать мелкую моторику детей через работу с камушками и самоклеющейся бумагой;

4. Формировать навыки сотрудничества, умение работать со сверстниками в микрогруппе.

Материал:

- магнитофон, кассета с записью веселой музыки;

- мягкое сердечко;

- посылка;

- разрезная картинка «Портрет клоуна»

- колпачки по количеству детей;

- морские камушки разных размеров и цветов;

- воздушные шары;

- набор деталей для изготовления веселых человечков;

- угощение
                                           Ход занятия:

Вос-ль: «Здравствуйте, дорогие ребята!

                  Поздоровайтесь с гостями,

                  Улыбнитесь всем вокруг.

                  Руки дайте вы друг другу

                  И скорей вставайте в круг».
- Сегодня нам предстоит вместе поиграть, поэтому очень важно  познакомиться, узнать имя друг друга. Ведь приятно, когда тебя называют по имени. У меня у руках сердечко. В сердце человека заключена любовь, тепло, дружба. Я предлагаю его вам. Меня зовут Ольга Петровна.  Будем передавать это сердечко по кругу, и называть свои имена (дети передают друг другу сердечко и называют свои имена). Вот и снова сердечко вернулось ко мне, и мы с вами познакомились.
Вос-ль: Ребята, я получила по почте очень странную посылку. Открыла её, а там какие-то непонятные картинки. Я попробовала их сложить, но у меня ничего не получилось. Может быть, вы мне поможете, и мы узнаем, о чём мы сегодня с вами поговорим.

(Дети принимаются за работу, складывают картину).

Вос-ль:  Смотрите-ка ребята, кто это?

Дети: Клоун?

Вос-ль: Да дети, это же  клоун. Что вы мне можете сказать о клоуне, какой он? Вы посмотрели на клоуна и сразу догадались, что он радостный. Как вам это удалось?

Дети: По лицу.

Вос-ль: Правильно по лицу совсем не трудно узнать радостного человека: он улыбается или смеется, уголки его губ приподняты вверх, глаза прищурены.

А что чувствует радостный человек?

Дети:…………..

Вос-ль: У радостного человека появляется уверенность в собственных силах. Он ощущает необыкновенную лёгкость, ему хочется летать, плясать, прыгать, кричать, чтобы выплеснуть переполняющую его радость. Ребята, а чтобы нам с вами было весело, и радостно давайте тоже превратимся в клоунов. Вы согласны? Я буду большой клоун с колпачком и носом, а вы мои друзья  - клоунята. Хорошо? Включаем музыку, и начинаем волшебное превращение. Алле-оп! Ну, кто мы теперь?

Дети: Клоуны.

Вос-ль: Давайте попробуем изобразить жестами радостного клоуна?

              Покажите, какая поза, и какая походка у радостного клоуна? Молодцы.
Сегодня мы будем варить настроенье.

Положим чуть-чуть озорного веселья.

100 гр. баловства.
200 гр. доброй шутки

И будем всё это варить 3 мин.

Затем мы добавим небес синевы.

И солнечных зайчиков пару.

Положим ещё свои лучшие сны

И ласковый голос мамы.

Заглянем под крышку.

Там у нас не варенье!

Там наше отличное настроенье!

 Настроение сварили, а теперь давайте добавим радости.

Что мы можем положить в кастрюльку, чтобы сварить радость?

Дети: Улыбку, подарок, радостную встречу, весёлую шутку.

Вос-ль: Хорошенько всё помешаем, попробуем и покажем, какая получилась радость!

Упражнение: «Загадки-топотушки».

Вос-ль: А сейчас присаживайтесь на стульчики, я вам буду рассказывать, когда дети радуются, а вы отгадайте, правильно ли я говорю. 
Вы друг другу помогайте,

На вопросы отвечайте

Только «Да» и только «Нет»

Дружно дайте мне ответ:

Если «Нет» вы говорите,

То ногами постучите,

Если говорите «Да»,

В ладоши хлопайте тогда.
· дети радуются, когда к ним в гости пришёл друг;

· дети радуются, когда на улице идёт дождь;

· дети радуются, когда их толкают;

· дети радуются, когда их зовут смотреть мультфильмы;

· дети радуются, когда им дарят подарки;

· дети радуются, когда с ними не хотят играть;

· дети радуются, когда бабушка зовёт в гости;

· дети радуются, когда мама плачет;

· дети радуются, когда их угощают мороженным.

Хорошо! Каждый из вас  угадал, какие события любят дети по имени Радость.
Вос-ль: Ребята, в моей посылке есть ещё что-то. Посмотрите, что это?

Дети:  Камешки.

Вос-ль: Я люблю с ними играть и предлагаю поиграть и вам. (Каждый ребёнок получает горстку камушков).
- выберите камушки самые красивые с вашей точки зрения. Рассмотрите их и скажите, чем они вам понравились;

- разделите камушки на кучки, какие кучки у вас получились;

- разложите камушки дорожками;

- разложите камушки в следующем порядке: один большой, за ним 2 маленьких;

- разложите камушки в виде известных вам геометрических фигур;

- создадим  из камушков  коллективный рисунок (солнце, дом, дерево, забор, человечка и т.д.).

Физминутка: «Парад».
Вос-ль: Ребята, а где всегда можно встретить клоуна? Правильно в цирке. Представьте, что мы тоже в цирке и у нас проходит парад-алле.

В нашем цирке на параде, мы шагаем ряд за рядом:

Левой – раз, правой – раз, посмотрите все на нас.

Все захлопали в ладошки – дружно, веселей!

Застучали наши ножки – громче и быстрей!

По коленочкам ударим – тише, тише, тише!

Ручки, ручки поднимаем – выше, выше, выше.

Завертелись наши ручки, снова опустились.

Мы на месте покружились и остановились.

Мы ногами топ-топ, мы руками хлоп-хлоп!

Мы глазами миг-миг, мы плечами чик-чик.

Руки к телу все прижали и подскоки делать стали.
А потом пустились вскачь, будто мой упругий мяч,

Снова выстроились в ряд, словно вышли на парад.

Вос-ль: Молодцы! Вы сегодня многое узнали о радости. Скажите радоваться хорошо или плохо? Почему вы так думаете?  Тогда помоги, закончите предложение….

- радость – это когда…………….

- я радуюсь, когда…………………

- мама, радуется, когда…………………

- вос-ль радуется когда………………..

Ребята, вы любите получать подарки? А вы знаете приятнее всего получать подарок, сделанный своими руками. А вы бы не хотели сами сделать подарок для наших гостей. Тогда я вас научу делать весёлых человечков из воздушных шариков, вот таких (показываю сделанного человечка). Он такой весёлый.  Я вам приготовила всё для того, чтобы вы сделали такого же весёлого человечка. Давайте посмотрим, что лежит в ваших конвертах.

- «Это что будет?» (глаза, нос, брови)

(дети разбирают воздушные шарики и наклеивают на них глаза, брови, нос и рот вырезанные из самоклеющейся бумаги).
Вос-ль: А чтобы вам было удобно делать весёлого человечка, выберете помощника из гостей, пусть он подержит ваш шарик. А вы будете творить.
- Вот какие замечательные весёлые человечки у вас получились. Давайте подарим их нашим гостям. Но не просто отдадим, а пожелаем что-то такое, отчего они смогут стать радостными. (пусть избавятся от болезней, пусть живут долго, пусть будут счастливы и т. д.)

А своего весёлого человечка я хочу подарить всем ребятам вашей группы. Он будет жить у вас. И если когда-то вам станет грустно, подойдите к нему улыбнитесь, и настроение сразу улучшится.

Вос-ль: А сейчас давайте встанем в круг, посмотрим друг на друга, улыбнемся друг другу и вспомним, о чем мы сегодня говорили? Что вам больше всего понравилось?

- Я рада, что вы все такие весёлые и добрые. А мне пора прощаться с вами. Эти колпачки я оставляю вам на память. Но, у меня для вас есть ещё один подарок. А что за подарок, вы сможете узнать по запаху. Закройте глаза и понюхайте. Что в коробке? (шоколадные конфеты). Верно. Угощайтесь сами и гостей угощайте. Ведь иногда настроение может улучшиться, если съешь что-то сладкое.  Спасибо за работу! Спасибо, что вы есть.  До свидания. 
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